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GesivieE o , T Calisma Kagidi1

Konu : Oriinti

Kazanim 1: Bir oruntiyu sayilarla iliskilendirir ve eksik olan bolimi tamamlar.
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.Adm 2. Adm 3. Adm 4. Adm 5. Adm
1 Yukarida silindirlerden olusan &rintinin 5. Adiminda kac silindir vardir?

A) 9 B)10 C 11 D)12

Kk KKK lafafaRed ¢
o3 ¥
*

1. Adm 2. Adm 3. Adm 4. Adm 5. Adm

2 Yukanidaki érintide yldizlar belirli bir kurala gére dizilmistir. Bu kurala gére

4. admda kac tane yldiz olmasi gerekir?

A) 5 B) 7 Q9 D) 11
3 Yanddki tabloda saylar belirli bir kurala gére 1 c 5 ]
dizilmistir. Buna gére K + L kagtir”? 41812116
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Yukaridaki soru isareti yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 36 B) 40 C) 38 D) 42
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Yukaridaki ériinttide soru isareti olan yerlere hangi saylar gelmelidir?

Q) D)
w]z)  (2]z

11.14,20,29 41,7
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Yukaridaki say érinttist belirli bir kurala gére dizilmistir. Buna gére soru isareti olan
yere hangi say gelmelidir?
A) 52 B) 54 C) 56 D) 58
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Asagidaki ériintide bos birakilan yerlere hangi saylar gelmelidir?
A 22 26 | B) | 24 26 C |24 (28| D 24 (| 24
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8  Yukaridaki érintide soru isareti olan yerlere hangi saylar gelmelidir”?

A) 56 , 61 B) 55, 60 C) 56,60 D) 57 , 61

g Asagdaki say dizilislerini inceleyiniz. Saylar arasindaki iliskiyi bulunuz ve sonra

gelecek tcer sayy yaziniz.

A 41, 40,45 44 ..., ...,

B) 50,60 .59 .69 ..., .......

C 6.7.9.12, i i

D) 80,72 ,64 .56, ..., coiii s il
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